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AGOSTO: OPERATIVO DE SEGURIDAD PARA HACER CUMPLIR LA LEY EN EL DÍA DEL TRABAJO
MUESTRA DE COMUNICADO DE PRENSA
PARA DESPUÉS DEL OPERATIVO
Nota: Antes de completar el nombre de la organización y del vocero de la misma, DEBE comunicarse con ellos para obtener autorización para usar sus nombres en este comunicado de prensa. Además, debe obtener su consentimiento para el lenguaje usado en las citas y cualquier cambio o adiciones que requieran. Solamente si ha cumplido plenamente este requisito puede publicar el comunicado de prensa.

PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]
CONTACTO: [Nombre, número de teléfono, correo electrónico]
[Policía local] celebra el éxito logrado con el operativo de seguridad contra manejar en estado de ebriedad en el Día del Trabajo
“Maneja Tomado y Serás Arrestado”
[Ciudad, Estado] – Usted debió haber notado que desde el 15 de agosto hasta el primero de septiembre [policía local] tuvo una mayor presencia deteniendo uno de los actos asesinos más mortales que se da en nuestras carreteras: el acto de manejar en estado de ebriedad. La aplicación de la ley fue parte de la campaña nacional “Maneja Tomado y Serás Arrestado” cuyo fin es salvar vidas y hacer más seguras nuestras carreteras. La participación local dio lugar a [XX] arrestos por conducir en estado de ebriedad, otras [XX] detenciones importantes y [XX] citaciones. 
Durante el fin de semana del Día del Trabajo de 2012 (desde las 6:00 p. m. del viernes hasta las 5:59 a. m. del martes) hubo 147 muertes en todo el país en choques que involucraron conductores o motociclistas con un grado de concentración de alcohol en la sangre (BAC, por sus siglas en inglés) de .08 o mayor. Eso significa 147 vidas perdidas que podrían haberse salvado. 
Si todo el mundo manejara sobrio podrían salvarse miles de vidas cada año. Solamente en 2012 en los Estados Unidos se produjeron 10,322 muertes en choques automovilísticos relacionados con manejar bajo la influencia del alcohol. Ello representa casi un tercio de todas las muertes provocadas por choques automovilísticos durante todo el año. 
Este año el operativo de seguridad fue un éxito. “En conclusión, sacamos a [XX] conductores ebrios fuera de las carreteras”, dijo [líder local]. “Así sea una sola vida la que se salve, vale la pena el esfuerzo”. Durante el período en el que se realizaron los operativos de seguridad los 
[Funcionarios/Agentes/Comisarios] de [nombre de la organización] fueron más allá de sus esfuerzos habituales de aplicación de la ley, y creemos que la gente de [área local] entendió el mensaje fuerte y claro: Maneja Tomado y Serás Arrestado”, expresó [líder local]. 
[Policía local] y miles de agencias de orden público en todo el país se unieron con la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA, por sus siglas en inglés) en la campaña de este año de aplicación de la ley por medio de esfuerzos y medidas notorias por parte de la policía. El objetivo de la campaña es reducir el manejo en estado de ebriedad a lo largo de todo el año, y no solamente durante el festivo del Día de Trabajo. “La campaña puede haber terminado, pero la advertencia continúa: Maneja Tomado y Serás Arrestado” dijo [líder local].
Para obtener más información sobre la campaña Maneja Tomado y Serás Arrestado, visite el sitio web  www.TrafficSafetyMarketing.gov. 
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