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SUPER BOWL LI - ESTRATEGIA
EJEMPLO DE COMUNICADO DE PRENSA
Note: Antes de llenar los nombres de la organización y del vocero de la organización, DEBES contactarlos para obtener permiso de usar sus nombres en este comunicado de prensa. Además, debes obtener su aprobación para el idioma de sus citas y para cualquier cambio o adición que puedan requerir. Solo después de hacer esto podrás emitir el comunicado de prensa.
PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA: [Fecha]

CONTACTO: [Nombre, Número telefónico, E-mail]

Plan de acción para el Super Bowl LI: 

Antes de que comience el gran partido
pasa la llaves a un conductor sobrio
[Ciudad, Estado] –El domingo 5 de febrero, los fans de fútbol americano en todo el país celebrarán el partido final del deporte más visto en todo EE. UU. -Super Bowl LI. Como parte de la celebración, para muchos incluye el tomar alcohol.
Por esta razón, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) y la Administracion de Tráfico de [Área local] junto con oficiales de policía unen esfuerzos para recordarles que Un Fan No Permite Que Otro Fan Maneje Borracho y piden a los fans de fútbol americano que programen con anticipación su jugada y pasen las llaves a un conductor designado antes de que comiencen a tomar.
Manejar borracho puede ser mortal. A un conductor se le considera afectado por el alcohol cuando tiene una concentración de alcohol (BAC) de .08 o mayor a este. Inclusive una pequeña cantidad de alcohol puede afectar el juicio y la capacidad para reaccionar a tiempo, haciendo que el conducir se convierta en un verdadero peligro. En el 2015, de acuerdo a NHTSA, 10,265 personas perdieron la vida en choques vehiculares en los que estuvieron involucrados conductores borrachos. Es un 29% de todos los que murieron en choques vehiculares ese año en Estados Unidos. 
“En el Super Bowl Un Fan No Permite Que Otro Fan Maneje Borracho. Si quieres ser el MVP del Super Bowl LI, conviértete en el conductor designado para ayudar a que tu familia y amigos lleguen seguros a casa”, dijo [Líder local]. Y agregó: “Manejar borracho conlleva a desastres y tragedias. Jamás vale la pena. Si piensas tomar, recuerda pasarle las llaves al conductor designado antes de que comience el partido”. 

[Líder local] afirmó que los fans que han estado tomando pueden asegurar su viaje seguro de regreso a casa al designar a un conductor, usar tranporte público, o llamar a un taxi o, usar un programa local para compartir transporte, tipo Über [Insert local rideshare specifics here if applicable.]
Además, la aplicación móvil de NHTSA, SaferRide, que está disponible para bajar gratis en la tienda de aplicaciones, es otro recurso para asegurarse de que los fans del fútbol americano que han estado tomando encuentren su regreso seguro a casa. La aplicación SaferRide identifica la ubicación y ayuda a llamar a un taxi o a un amigo para que los recojan después de haber estado tomando alcohol. 

Los conductores sobrios designados para el fin de semana del Super Bowl deben abstenerse de tomar alcohol y disfrutar del partido con alimentos y bebidas sin alcohol. Pueden enviar tuits a @NHTSA.gov durante el Super Bowl LI para ser incorporados al Muro Nacional de Famosos Importantes de NHTSA.
Este fin de semana del Super Bowl, conviértete en miembro del equipo y asegúrate de que los conductores afectados por el alcohol no se pongan detrás del volante. Designa a tu conductor sobrio antes de que comience el partido. Y recuerda: Un Fan No Permite Que Otro Fan Maneje Borracho.  
Para más información sobre seguridad durante el fin de semana del Super Bowl visita www.trafficsafetymarketing.gov/SuperBowl.
###


   Un Fan �No Permite Que �   Otro Fan Maneje Borracho.
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