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MUESTRA DE COMUNICADO DE PRENSA
VERSIÓN DE NORMAS SOCIALES 

PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico] 

Nota: Antes de llenar los espacios en blanco con los nombres de la organización y del portavoz de la organización, DEBES comunicarte con ellos para obtener permiso para usar sus nombres en este comunicado de prensa, y obtener su aprobación del lenguaje utilizado en las citas, así como para incorporar cualquier cambio o adiciones que ellos requieran. Solo puedes enviar el comunicado de prensa si has cumplido plenamente con este requisito.

Sé el Jugador Más Valioso (MVP) del 
Super Bowl LVI y Comparte el Mensaje:
Fans No Permiten Que Otros Fans Manejen Borrachos 
[Ciudad, Estado] — A las personas que viven en los Estados Unidos les encanta una buena fiesta, y el Super Bowl LVI es una de las más esperadas. Super Bowl LVI es el domingo 13 de febrero de 2022. Para mantener seguros a los conductores y parranderos en las carreteras, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos se unirá con [Organización Local/Estatal] para recordar a los fans del fútbol americano en todas partes que Fans No Permiten Que Otros Fans Manejen Borrachos. Ya sea que te diriges a un restaurante o a una fiesta del Super Bowl, si tu noche incluye beber alcohol, asegúrate de planificar para que un conductor designado te lleve a casa de forma segura al final de la noche.
“Queremos que los miembros de nuestra comunidad disfruten de las festividades del Super Bowl, pero también queremos conductores responsables en la carretera”, dijo [Líder Local]. “Si planeas estar fuera de casa durante el Super Bowl, haz un plan de juego para asegurar de que no te encuentras sin un conductor designado si lo necesitas. Si eres el anfitrión de una fiesta, asegúrate de cuidar a los conductores designados. Recuerda a tus amigos y familiares: Fans No Permiten Que Otros Fans Manejen Borrachos”. 
Nunca Manejes Borracho
Ya sea que asistas a una fiesta, seas el anfitrión o vayas a un bar, mantén la seguridad a la vanguardia de tu noche. Cuando es hora de irte, asegúrate de que tu conductor designado realmente esté sobrio. Si él o ella decidió beber, llama a un conductor sobrio. Si estás manejando, recuerda que manejar sobrio no es la única ley que te debes seguir: Asegúrate de que tú — y tus pasajeros — lleven abrochados los cinturones de seguridad. 
Puntos Extra para los Conductores Designados 
Si planeas ser el conductor designado, sabe que eres el MVP de la noche. Pase lo que pase, no bebas alcohol — personas están dependiendo de ti. Si asistes a una fiesta o vas a un bar, disfruta de la comida, la compañía y las bebidas no alcohólicas. Exhorta a los otros conductores designados usando la etiqueta #ConductorDesignado en los medios sociales. Tu influencia positiva puede ayudar a mantenerlos sobrios en el camino correcto. Si alguien que conoces ha estado bebiendo e intenta manejar, quítale las llaves y ayúdalo a llegar a casa de forma segura. Aun si protesta en el momento, te lo agradecerá después.  
Libro de Jugadas de Anfitrión para Ganar
Si eres el anfitrión de la fiesta del Super Bowl, prepara muchos bocadillos y bebidas no alcohólicas para tus invitados y los conductores designados. 
Pide a los invitados que designen a sus conductores sobrios de antemano. Recuerda a los invitados que beben alcohol que tienen una larga noche por delante, y exhorta a ellos a controlar el ritmo, comer y tomar mucha agua. Otro recordatorio importante: No sirvas alcohol a menores. Si un menor bebe y maneja, la persona que sirvió el alcohol podría ser considerada como responsable por cualquier daño, lesión o muerte causado por el conductor menor de edad. De hecho, podrías terminar encarcelado si tienes una fiesta en donde se sirve alcohol a personas menores de 21 años de edad.
Puntos de Penalización por Manejar Bajo los Efectos de Drogas
Manejar borracho no es el único riesgo en la carretera: Manejar bajo la influencia de drogas también es un problema creciente. Si los conductores están bajo la influencia de cualquier sustancia — alcohol u otras drogas — no deben ponerse detrás del volante. Es ilegal en todos los estados y el Distrito de Columbia manejar bajo la influencia de alcohol u otras drogas. La conclusión es la siguiente: Si Te Sientes Diferente, Manejas Diferente. Es así de simple. 
Ten un Plan de Juego
Ya sea que asistas a una fiesta o vayas a un bar o restaurante, haz un plan de juego y sigue estos consejos simples para tener una noche segura y feliz:
· Recuerda que nunca es correcto beber y manejar. Incluso si solo has tenido un trago de alcohol, designa a un conductor sobrio o planea usar el transporte público o un servicio de viaje para regresar a tu casa de manera segura. 
· Utiliza el programa de tu comunidad de “sober ride” [Inserta aquí los detalles del programa local], si está disponible.
· Si ves a un conductor borracho en la carretera, comunícate con la [Agencia Local del Orden Público].
· ¿Tienes un amigo que está a punto de manejar después de haber estado bebiendo? Quítale las llaves y haz arreglos para que tu amigo regrese a casa de manera segura.
En muchas comunidades, el transporte de alcohol también es diferente. Si tu comunidad ahora permite alcohol para llevar, recuerda transportarlo para el Día del Juego en un recipiente a prueba de fugas, dejando las etiquetas adhesivas y los sellos en su lugar. No se deben colocar pajillas en los contenedores. En muchos estados, los contenedores abiertos están prohibidos en cualquier área de asientos de un vehículo, incluido el lado del conductor, el lado del pasajero o el asiento trasero, incluso si el vehículo está parado o estacionado. Recuerda que Manejar Entonado Es Manejar Borracho. Asegúrate de seguir las leyes de contenedores abiertos.
Sólo un equipo gana el Super Bowl, pero si manejas borracho, puedes perder dinero, tu reputación, tu vehículo e incluso tu vida. Todo el mundo debería saber a estas alturas que es ilegal manejar bajo la influencia. 10,142 personas murieron en 2019 en choques causados por conductores borrachos. Los costos también pueden ser financieros: Si te encuentran manejando borracho, podrías enfrentar tiempo en la cárcel, perder tu licencia de manejar y tu vehículo, y pagar hasta $10,000 en honorarios de abogados, multas, mayores tasas de seguro y salarios perdidos. 
Para más información sobre los peligros de manejar borracho, visita www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/manejar-borracho. 
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