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 Hoja de Datos / Puntos Informativos
Hable con su hijo adolescente sobre las 
"5 Reglas Para Manejar"
La Semana Nacional de la Seguridad del Conductor Adolescente es del 18 al 24 octubre de 2015
La campaña “5 Reglas Para Manejar” destaca las cinco reglas necesarias que los conductores adolescentes deben seguir para mantenerse a salvo detrás del volante. Estas reglas abordan los mayores peligros para los conductores adolescentes: alcohol, mensajes de texto, cinturones de seguridad, el exceso de velocidad y pasajeros adicionales.
EL PROBLEMA - DEMASIADOS ADOLESCENTES ESTÁN MURIENDO

· Los choques automovilísticos son la principal causa de muerte entre los jóvenes de 15 a 19 años de edad en los Estados Unidos.
· En el año 2013, hubo 2,614 conductores adolescentes (15-19 años) involucrados en choques fatales, y un estimado de 130,000 resultaron heridos.
· Usted es la mayor influencia en la seguridad de su hijo adolescente detrás del volante. Los padres tienen que tomar el tiempo para hablar con sus hijos acerca de los muchos peligros de conducir. Estos peligros incluyen:
· Alcohol: Los conductores adolescentes corren un mayor riesgo de muerte en choques relacionados con el alcohol en comparación con los conductores en todos los demás grupos de edad, a pesar de que son demasiado jóvenes para comprar legalmente, poseer o consumir alcohol. A nivel nacional, en 2013, casi uno de cada cinco (19%) de los conductores adolescentes (15 a 19 años) involucrados en choques fatales habían estado bebiendo.


· Cinturones de seguridad: El uso del cinturón de seguridad es una de las formas más sencillas para los adolescentes a mantenerse seguros en un vehículo. Ya sea que su comportamiento inseguro se debe a la inmadurez o una falsa percepción de que son invencibles, los números hablan por sí: los adolescentes no están abrochándose el cinturón y tampoco sus pasajeros. En 2013, el 64% de todos los pasajeros jóvenes (13-19 años) de conductores adolescentes (15-19  años) que murieron en choques automovilísticos no estaban abrochados. Cuando el conductor adolescente también estaba desabrochado, el número de todos los pasajeros desabrochados aumentó a casi el 90%.

· Texteando: Texteando o marcando un número mientras manejan es más que arriesgado: es fatal. En 2013, entre los conductores de 15 a 19 años de edad involucrados en choques fatales, se registraron el 6% como distraídos en el momento del choque. Los conductores adolescentes tienen el mayor porcentaje de conductores distraídos por el uso del celular. En 2013, 156 personas murieron en choques que involucraron a un conductor adolescente distraído.

· Exceso de velocidad: En 2013, casi un tercio (29%) de los conductores adolescentes involucrados en un choque fatal manejaban sobre el límite de velocidad
· Pasajeros: Pasajeros adicionales para un conductor adolescente pueden llevar a resultados desastrosos. Las investigaciones muestran que el riesgo de un choque fatal aumenta en relación directa con el número de adolescentes en un vehículo. La probabilidad de los conductores adolescentes involucrarse en conductas arriesgadas se triplica cuando se viaja con varios pasajeros.
LA SOLUCIÓN – HABLE CON SU HIJO ADOLESCENTE A MENUDO

Usted ha guiado a su hijo hasta ahora. Conducir es un nuevo capítulo, un paso hacia la independencia para muchos adolescentes. Pero su trabajo no ha terminado. Las encuestas muestran que los adolescentes cuyos padres imponen restricciones para manejar suelen tomar riesgos y están involucrados en menos choques. Ellos no les pueden escuchar si no les habla.
· Del 18 al 24 octubre, únase a los padres a través del país en la campaña “5 Reglas Para Manejar”.
· Obtenga los hechos sobre conductores adolescentes y comparta algunas de las sombrías estadísticas con su hijo adolescente.

· Conozca las restricciones de las licencias graduales de conducir (GDL) de su Estado y hágalas cumplir.

· Recuérdele a su hijo que conducir es un privilegio, no un derecho, y se debe tomar en serio.
· Establezca las reglas antes de que tomen el volante.
Recuerde las “5 Reglas Para Manejar”:

1. Cero Alcohol. Dé un buen ejemplo al no conducir después de beber. 
Recuérdele a su hijo que beber antes de los 21 años es ilegal, y el alcohol y el volante nunca deben mezclarse sin importar su edad.


2. Abrocharse el cinturón. Cada viaje. Siempre. Asiento delantero y trasero. 
Predique con el ejemplo. Si usted se abrocha el cinturón cada vez que está en el vehículo, su hijo es más probable que siga su ejemplo. Recuérdele a su hijo que es importante abrocharse en cada viaje, no importa qué tan lejos o qué tan rápido.


3. Ignorar el Celular. Una Llamada o Texto Podría Destruirlo Todo.
Recuérdele a su hijo adolescente sobre los peligros de enviar mensajes de texto o marcar un número mientras conduce, y que el celular está fuera de límites cuando están detrás del volante. Es igualmente importante el modelar hábitos de conducción segura para su adolescente – usted tampoco debería de textear y manejar.

4. Reducir La Velocidad Antes De Que Sea Demasiado Tarde. 
Conduzca bajo el límite de velocidad y requiera que su hijo haga lo mismo. Explique que cada vez que se duplica la velocidad, la distancia para parar se cuadruplica.


5. No más de un pasajero a la vez. 
El riesgo de su hijo en un choque fatal aumenta con cada pasajero en el vehículo. Revise las leyes de GDL de su Estado antes de que su hijo vaya detrás del volante; puede que esté prohibido tener pasajeros.
PADRES, RECUERDEN – SIGAN HABLANDO ACERCA DE LAS “5 REGLAS PARA MANEJAR” 
· Inicien la conversación con sus hijos durante la Semana Nacional de la Seguridad del Conductor Adolescente, pero continúen la conversación todos los días.

· Incluso si parece que los están ignorando, continúe. Ellos los están escuchando y entenderán estos mensajes poderosos.


· ¡Sean creativos! Hablar es sólo una manera de discutir el conducir de forma segura. Pueden escribirles una carta, dejar notas adhesivas en el vehículo o utilizar los medios sociales para transmitir sus mensajes.


· Obténgalo por escrito. Preparen un contrato para conducir entre padre e hijo que describe las reglas y consecuencias como conductor adolescente. Cuelgue el contrato firmado en un lugar visible.

Para obtener más información acerca de la Semana de la Seguridad del Conductor Adolescente y la campaña “5 Reglas Para Manejar”, por favor visite a www.safercar.gov/parents. 
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